

ЛЕНИНСКОМУ

ЮБИЛЕЮ—

ДОСТОЙНУЮ

ВСТРЕЧУ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 55 (3808)

ЧЕТВЕРГ, 19 марта 1970 года

Цена 2 коп.



ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ АНГАРСКА ПО
ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА 1970 года
И ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ 100-летия СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Трудящиеся города Ангарска с большим воодушевлением восприняли и единодушно одобрили решения декабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС. Свою главную задачу ангарчане видят в резком повышении эффективности производства на основе ускорения темпов технического прогресса, роста производительности труда, наиболее полного использования внутренних резервов.

Стремясь внести свой вклад в успешное осуществление задач, поставленных перед советским народом XXIII съездом КПСС, соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, в целях дальнейшего повышения эффективности производства и досрочного выполнения заданий пятилетки, рабочие, инженеры, техники и служащие Ангарска принимают на себя следующие обязательства:

Выполнить план по объему производства и реализации промышленной продукции к 29 декабря 1970 года.

Государственный план строительно-монтажных работ выполнить досрочно, к 15 декабря 1970 года.

Выпустить до конца года сверхплановой продукции на 5 миллионов рублей, в том числе 5 тысяч тонн цемента, 10 тысяч тонн минеральных удобрений, 2 тысячи тонн бутылочных спиртов, 3 тысячи тонн строительного гипса, 5 тысяч квадратных метров плитки ПХВ, 9 тысяч квадратных метров металлослойной и облицовочной плитки, 6 тысяч штук санитарно-строительных изделий, 1200 кубометров сборного железобетона, 3 тысячи штук швейных изделий.

Отработать день 22 апреля 1970 года на сэкономленном сырье, тепловой и электрической энергии и выпустить для народного хозяйства дополнительной продукции на 900 тысяч рублей.

В целях дальнейшего повышения эффективности производства за счет более рационального использования имеющихся производственных мощностей, внедрения достижений современной науки и техники, механизации и автоматизации производственных процессов, усиления режима экономии обеспечить повышение производительности труда на 1,5 процента против установленного плана. Обеспечить за счет увеличения производительности труда не менее 60 процентов намеченного роста объема производства.

Продолжить разработку и внедрение автоматизированной системы управления производством и дальнейшее совершенствование структуры и аппарата управления. Освоить в текущем году ЭВМ в вычислительных центрах на электромеханическом заводе и нефтехимкомбинате. Закончить подготовку к внедрению автоматизированной системы управления на базе ЭВМ «Минск-22» в Ангарском управлении строительства.

Проводить подготовку и переподготовку ИТР. Охватить не менее 70 процентов ИТР учебой в университете технического прогресса и экономики.

Поддерживая инициативу Западно-Сибирского металлургического комбината по развитию соревнования за быстрое освоение проектных мощностей, освоить

вновь введенные мощности производства муравьиной кислоты на заводе химических реактивов, дивалексина на АНХК и трубоблочное производство труб большого диаметра на заводе КВОИТ досрочно на один месяц.

ВВЕСТИ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НОВЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ МОЩНОСТИ:

- установку карбамидной депарафинизации дизтоплива во втором квартале;
 - комплекс аммиака в третьем квартале.
- Сдать в 1970 году 5 тысяч квадратных метров жилья сверх плана. Вести в эксплуатацию следующие объекты культурно-бытового назначения:
- две школы на 1920 мест — третий квартал;
 - профтехучилище на 600 мест — третий квартал;
 - два детских учреждения на 560 мест — третий квартал;
 - летний кинотеатр — второй квартал;
 - первую очередь пионерского лагеря строителей — четвертый квартал.

Осуществляя мероприятия по повышению качества продукции, выпускаемой предприятиями города, добиться в 1970 году представления двух видов продукции на присвоение государственного Знака качества. Активно внедрять саратовский метод бездефектного выпуска продукции.

Всемерно проводить работу по снижению затрат на единицу продукции, более экономно расходовать сырье, материалы, топливо, электроэнергию. Сэкономить 15 миллионов киловатт-часов электрической и 100 тысяч г/кал тепловой энергии. Сократить потери рабочего времени по сравнению с 1969 годом на 10 процентов.

Повышая творческую активность рабочих и инженерно-технических работников по рационализации и изобретательству, получить в 1970 году от внедрения рационализаторских предложений экономический эффект в сумме 5 млн. рублей.

Продолжить работу по освоению поточного метода строительства жилья. Добиться 100-процентного пере-

вода крупнопанельного строительства жилья на поточный метод.

Освоить в 1970 году строительство домов серии 1-335 с улучшенной планировкой, отделкой фасадов и квартир.

Обеспечить выпуск преднапряженных конструкций сборного железобетона не ниже 32 процентов к общему объему выпуска сборного железобетона. Добиться выпуска объемных санкаби с полной заводской готовностью, с установкой сантехприборов на объектах жилищного строительства.

Досрочно, к 29 декабря выполнить план по объему железнодорожных перевозок. На 0,5 часа сократить норму простоя местных вагонов по станции.

За счет дополнительного закупа перевыполнить в 1970 году план товарооборота на 12 млн. рублей. Продолжить работу по повышению культуры обслуживания и внедрению прогрессивных форм торговли.

Объем бытовых услуг по сравнению с 1969 годом увеличить на 12,5 процента. Расширить сеть предприятий бытового обслуживания на 80 мест.

По совхозу «Саяны» добиться средней урожайности зерновых по 16 центнеров с гектара, картофеля — 100 центнеров с гектара, овощей с открытого грунта — 150 центнеров с гектара, в том числе капусты — 250 центнеров с гектара. На год раньше срока освоить в текущем году мощности на Ангарской птицефабрике. Дополнительно к плану произвести 1000 тонн мяса.

Постоянно оказывать помощь подшефным колхозам и совхозам Боханского и Усть-Удинского районов.

Высадить на улицах, площадях, в парках культуры и внутри кварталов города в 1970 году 90 тысяч деревьев и кустарников. Каждому жителю города обработать не менее 16 часов по благоустройству города.

ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ГОРОДА ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СУББОТНИКЕ 11 АПРЕЛЯ 1970 ГОДА, ПОСВЯЩЕННОМ СТОЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА.

Обязательство принято на втором городском слете ударников коммунистического труда 28 февраля 1970 года.

Успешно выполняет юбилейные обязательства коллектив ремонтно-механического цеха азотного завода. Лучшие производственники цеха токари Петр Коньков и Иван Качалов также и активные рационализаторы. У каждого из них на счету по несколько раппредложений, внедренных в этом году.

На снимке: мастер токарного участка А. Орлов, токари П. Коньков и И. Качалов.

Фото А. ХАМЗИНА.



